

“绿衫军”反客为主 科比41分难救湖人

□梁金雄

北京时间1月31日，本赛季NBA常规赛再现去年总决赛对阵双方交手一幕。尽管科比独得41分，但卫冕冠军洛杉矶湖人队还是在主场以96:109受制于亚军波士顿凯尔特人队。

去年6月，湖人队在“抢七”大战中，在半场落后13分的劣势下，最后成功大翻盘，从而以4:3击败凯尔特人队，蝉联总冠军。

近期湖人队状态不佳，在圣诞节大战中主场16分惨败给另一东部热门球队热火队，甚至还成为快船和灰熊这样战绩平平球队的手下败将。

“我们与高手交锋时发挥得不怎么样。”当晚29投16中得41分的科比说，“我们需要提升水平，如果我们想保住‘王冠’，就需要变得更强。”

这场比赛直到第四节双方仍打得昏天黑地，可关键时科比的一对一进攻哑了火，而“绿衫军”不断撕开湖人队的防线，到最后4分钟时以一波7:0瞬间把领先优势扩大到11分，奠定了胜局。

这场比赛“绿衫军”命中率高达60%，而“紫金军”比对手低了16%。同时，“绿衫军”在篮板上超出湖人13次，在助攻上更是多出24回。

当天，现场在介绍双方队员时，“绿衫军”中的前湖人队员、“大鲨鱼”奥尼尔遭到洛杉矶球迷的嘘声。奥尼尔也不争气，在13分钟的上场时间里竟然一分未得。

当记者问湖人队主帅杰克逊“大鲨鱼”给凯尔特人队带来了什么时，“禅师”幽默地回答说：“幽默。”



科比(右)上篮遭凯尔特人队奥尼尔阻挡。(新浪图片)

国奥结束埃及拉练安全回国

□据新华社

中国国奥队在领队李晓光、副领队崔恩雷、助理教练黎兵的带领下结束埃及拉练，于1月31日安全回到国内。

1月31日下午4点多，国奥队出现在首都国际机场。副领队崔恩雷介绍说，队伍提前7个小时就从宾馆出发前往机场，“幸亏在中午出发(否则时间就来不及了)”。国奥队在埃及开罗机场办理行李托运就用了3个小时，但因为很多乘客不能按时登机，所以国奥队在登机之后

又等了接近3个小时。回忆起登机过程，崔恩雷依然心有余悸：“能安全回国实属不易。”他还对中国驻埃及使馆工作人员提供的帮助表示了感谢。此外，他还表示，队员们非常遵守纪律，从而确保队伍最终能够完整平安归来。

而至于主教练布拉泽维奇，崔恩雷说，布拉泽维奇的机票出了问题，不能直接从埃及回克罗地亚，他和助教拜塞克要先去巴黎转机，“希望不会再节外生枝”。

国家体育总局足球运动管理中心副主任于洪臣在机场代表足

管中心向队员们拜年，同时希望他们在春节假期后能够更加积极地备战今年6月就要打响的伦敦奥运会预选赛。

国奥队此次拉练共打了5场比赛，取得3胜2平的战绩，其中包括0:0战平实力强劲的埃及国奥队。据了解，布拉泽维奇肯定了这支队伍训练、比赛的态度及严明的纪律性，但也发现了一些问题。

国奥队将于2月在上海进行集训，届时布拉泽维奇将会对队员进行部分调整，扩大球员选拔范围并考查更多的球员。

篮协再开万元罚单

女篮丹东赛区被罚

□据新华社

中国篮协日前开出罚单，对女篮联赛(WCBA)沈部辽宁福原队的主场丹东赛区进行通报批评并处以一万元的罚款，同时取消优秀赛区的评选资格。

在篮协官方网站上的该处罚通报称：“联赛主办方于2010年

12月26日下发了篮球字[2010]697号文件，对莆田赛区进行了处罚，对丹东等出现问题的赛区提出了警告。此后，主办单位单独就丹东赛区出现违规问题进行沟通劝阻，但是，丹东主场的比赛现场依旧出现了违规现象，如篮球架后的大幅违规广告尽管用薄纱遮挡，但广告内容仍然清晰可见；看台上还

出现了大量的违规横幅广告，严重损害了联赛赞助商的权益，破坏了联赛形象。”

该通报表示，现根据《联赛官方手册》的处罚规定，对丹东赛区进行通报批评并处以一万元的罚款，同时取消优秀赛区的评选资格。如未及时调整，联赛主办方将继续追加处罚，直至取消其主场资格。

王春丽亚冬会夺中国首金

□据新华社

第七届亚冬会冬季两项女子7.5公里短距离赛1月31日在哈萨克斯坦第一大城市阿拉木图郊外的士兵峡谷举行，中国名将王春丽不负众望，以23分12秒1的成绩为中国代表团夺得首枚金牌。

27岁的王春丽在2007年的长春亚冬会越野滑雪女子短距离比赛中曾以微弱优势摘取桂冠，结

束了中国亚冬会历史上从未在这个项目上获得个人金牌的纪录。在比赛中，王春丽发挥稳定，后程发力，赶超了东道主选手，最终夺得冠军。

哈萨克斯坦选手赫鲁斯塔廖娃和列别捷娃分别以23分21秒6和24分6秒9的成绩获得银牌和铜牌。另外一名中国选手唐佳琳获得第七名，成绩是26分30秒5。

朴智星正式退出韩国国足



□据新华社

在圆了为国家队效力100场比赛的梦想之后，韩国国足队长朴智星1月31日宣布正式退出韩国队。

朴智星在当天举行的记者会上说，出于身体状况原因以及考虑到为新一代球员提供成长机会，他决定告别国家队，以后也不会重返。

朴智星在记者会上说：“能在过去的11年里效力于国家队，我感到非常光荣。穿上国家队的队服，是我的梦想。”他说，他被选为国家队队员那一刻，是他一生中最幸福的时刻，而2002年世界杯也让他永生难忘。一路走来，球迷的关怀与支持，让他感到无比光荣和幸福。

朴智星说，很多年轻球员表现非常出色，此次亚洲杯比赛更证明了他们的实力，“我想是到了我离开、为他们提供更多机会的时候了”。他认为，“更新换代”将更有助于韩国队为2014年世界杯预选赛做准备。

现年29岁的朴智星于2000年加入韩国国家队，在当年的亚洲杯预选赛韩国队对阵老挝队的比赛中首次登场。1月25日在卡塔尔多哈举行的亚洲杯韩国队与日本队的半决赛，则是他个人第100次代表国家队参加A级赛事。

朴智星参加了2002年韩日世界杯、2006年德国世界杯和2010年南非世界杯。2005年，朴智星加入曼联俱乐部，并成为第一个在欧洲冠军联赛决赛中登场的韩国球员。

苏亚雷斯通过“红军”体检



□据新华社

英超豪门利物浦队1月30日证实，现效力于荷甲劲旅阿贾克斯队的乌拉圭籍前锋苏亚雷斯已经通过身体检查，并就个人条款与球队达成一致，正式加盟“红军”指日可待。

据悉，利物浦为将苏亚雷斯招至麾下不惜血本，开出了2280万英镑(约合3600万美元)的“天价”。现年24岁的乌拉圭人在荷甲联赛中表现十分抢眼，自2007年加盟阿贾克斯队以来，苏亚雷斯在159场比赛中打进了111粒进球。2010年，他随乌拉圭国家队征战了南非世界杯，并在1/4决赛对阵加纳队的比赛中用

一个手球“保送”球队杀入世界杯四强。

“他(苏亚雷斯)已经成功通过体检，在个人有关条款方面也与球队达成了一致，我们期待他能在明天(1月31日)完成合同剩余的部分。”利物浦在一份声明中表示。

苏亚雷斯的到来使利物浦队的锋线得到了进一步的加强，但他是否会取代“金童”托雷斯的位置或是与西班牙人并肩作战还不得而知。

上周，利物浦队刚刚拒绝切尔西队购买队中前锋托雷斯的请求，而托雷斯本人随后的书面转会申请也被“红军”拒绝。

英超联赛1月份的转会窗口在31日关闭。